

“不用委托就能异地审车,真方便!”

实施一个月 我市审车上百辆

信阳消息(见习记者 韩蕾 实习生 周静)“不用委托书就能在省内办理异地审车业务,真是方便!”近日,记者在平桥区洋河镇附近的检车公司见到王先生时,他喜上眉梢。

王先生告诉记者,虽然家在信阳,但是在郑州做生意,车是郑州牌照,以前想在信阳检车,还需要郑州车管所这边发委托书过来才行,当得知除了大型载客汽车、校车以外,“豫”字开头的机动车辆在省内任何城市都

可以实现无委托异地审车时,他欣喜不已。“回趟家就能把车给检了,真好!”

“以前1月1日到20日是检车高峰期,很多市民都赶到这个时候来检车,现在省内实行了异地审车,信阳牌照的车可以在省内的其他地方检车,外地车辆也可以来信阳检车,”市车管所咨询处工作人员王俊华说,“加上现在各个县几乎都有了检测站,检车方便多了,基本上能做到‘随到随检’,同时也

提高了服务效率。”

“从开通异地审车以来,省内受托检验异地机动车约有400多台,大型机动车有30多台,小型机动车有365台左右。大型机动车多为周口牌照,小型机动车则以郑州和周边几个市的居多。”王俊华说道。

王俊华告诉记者,车主在进行异地审车之前,车辆的违章要及时处理,大型机动车不能私自进行改装,要安装GPS(定位系统),并且能正常使用。



南湾风景区肖家河社区居民肖培吉充分利用管理区统一规划的小吃一条街为平台,开起了餐厅,别看他年届七十,但他勤勤恳恳,热情服务,吸引了许多回头客。每年挣几十万元,还解决了七八个人的就业问题。图为老肖开门迎客。

本报记者 曾宪科 摄



出租车停靠点形同虚设

为方便市民搭乘出租车,相关部门在城区主干道上设有出租车上下客停靠点。而一些社会车辆违规停车,占据停靠点,既影响市民上下出租车,又造成出租车无法靠边停车,存在交通安全隐患。本报希望交警部门能进一步规范城区社会车辆乱停乱放行为。

本报记者 张勇 摄

记者逛市场

海南菠萝抢“鲜”上市

4元一斤卖得火

信阳消息(见习记者 韩蕾)天气逐渐转暖,新鲜菠萝也开始上市,这让一冬吃惯了橘子、苹果的市民倍感高兴。昨日,记者在不少水果摊和一些超市里看到,菠萝已经被摆放在显眼位置,供市民挑选。

“菠萝上市了,这下有口福了。”正在超市挑选水果的李女士对记者说,“菠萝含维生素比较多,我们全家人都比较喜欢吃,我不仅把菠萝当水果吃,有时候也会拿来炖汤,或者当作菜的配料!”李女士告诉记者,她挑菠萝主要

是闻气味,看是否能从表皮上闻到淡淡的香味儿。

在街边的水果摊上,买菠萝的人也不少。“老板,菠萝多少钱一斤?”“4元/斤。”“那您给我挑个稍微小点的,家里人少怕吃不完!”“好嘞!”说完,何师傅挑了一个较小的菠萝,称完秤递给了顾客。

“我这是海南的菠萝,价钱比去年刚上市的时候便宜些。”在解放路经营水果摊十几年的何师傅对记者说道,“往年都是卖五六元一斤。”

何师傅告诉记者,其实想挑好菠萝并不难。首先是看,成熟度好的菠萝表皮是淡黄色或者亮黄色,两端略有青绿色;然后是摸硬度,轻压菠萝时,成熟度较好的会稍微有点弹性,能压出汁的,则说明已经熟透了;最后是闻味,成熟度好的菠萝从表皮上就能闻到淡淡的清香,切开后香气更是很浓郁。

“刚上市的菠萝带回家之后,最好用淡盐水先泡半个小时再吃,这样能把酸涩味去掉,吃起来也会更甜。”何师傅说,“不过不能吃太多,最多吃半个!”

XP“退役”后,电脑短时间就“生病”?

业内人士:电脑安全问题不容小视,XP用户应及时升级操作系统

信阳消息(记者 黄慧)距离微软 Windows XP 系统“退役”还有40天。4月8日以后,微软将正式停止对XP系统包括Office 2003的服务支持,微软官方网站对于XP用户的建议是换个新电脑,因为只有极少数的XP电脑可以支持直接升级至微软最新的Windows 8.1系统。记者查阅相关资料发现,我国XP系统的用户高达2亿,因此XP的“退役”引来高度关注。

近日有微博称:一名国外安全工程师表示,一旦微软停止对XP的支持服务,XP用户的电脑在10分钟之内便会受到感染,网络罪犯们不会放过任何一个可攻击的漏洞。而在此前,微软就告知过XP用户,在停止对XP提供技术支持后,XP用户的电脑感染恶意软件的概率将增加2/3。这条微博引起了众多微软Windows XP用户的高度关注。

XP“退役”后,我们的电脑何去何从?

记者登录微软官方网站发现有如下提示:只有极少数的旧版计算机可以升级到微软最新的Windows 8.1系统,用户可以下载升级助手查看自己电脑是否可以升级。因此微软建议大多数用户购买一台新电脑。微软公司的这一建议引起了广大用户的不满。

“我的电脑是去年9月才买的,微软官网11月就发布消息停止对XP系统的服务支持,新电脑一买回来就不能用了,这不是坑消费者吗?”市民曹女士说。很多市民在接受记者采访时表示,自己不会换电脑,在4月8日后仍将使用老系统。“我用XP好多年了,就是觉得用着顺手。”市民朱先生如是说。

业内人士:短期内风险不大,最好升级操作系统

“一般电脑安装了杀毒软件,在进行网上银行、支付宝等网络行为时,用户的账户、密码等都受到了网站的保护,电脑的日常安全还是可以保证的。”长期从事个人电脑安全维护的技术员高翔认为,一些国内安全软件开发商,例如360公司已经明确表示仍将对XP用户继续提供安全保护,预计安装XP系统的电脑在微软停止支持后,短期内风险不大,但安全问题不容小视。而一些对于电脑安全要求较高的用户,建议升级操作系统。

中信红木
人民大会堂选用产品

地址:信阳国际商城二楼住北 电话:18903978189

泸州系列 央视上榜

御井坊 酒业

诚招代理人

全新模式 丰厚回报

询电:13507606618 6851779

喝酒喝健康,就喝仙灵红;
仙灵红茶酒,提神又养生;
饮后口不干,风吹头不痛;
常喝红茶酒,好运天天有!

XIANLING 河南省酒名商标

新品上市,诚邀信阳八县两区合作代理商,共同创造白酒神话,为中国喝酒人的健康,提供一份满意的答卷!即日起,到信阳市各烟酒店购买任何一款仙灵红茶酒,凭酒瓶盖到公司可免费兑换价值380元的仙灵红茶酒一瓶。

另:面向白酒市场,招聘业务精英10名,市场总监1名!

总代理商:启航蓝海企业系统运营服务有限公司
公司地址:信阳市银珠广场3#楼7楼7012室
公司电话:0376-6259909 6259919